11Iro

HAmsn: apmeH
Bo3spact: 93

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.10.2006 21:31:08

dopmupoBaHus 3aKI09eHust Bpaya: 15.10.2006 22:01:22

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19660/answer/19661




YBaxaeMmsiit Apmen! V Bairero otiia ¢ 60JbII0N qoJjiel BEPOSITHOCTH UMEET MECTO PakK
pefcTaTeIbHOM KeJie3bl. BaM Haflo CPOYHO IOKa3aTh 0TIa KBaMTu(GUIUPOBaHHOMY OHKOyposiory. C
yBaXkKeHUEM.



